

ПРИШЁЛ, УВИДЕЛ, ПОБЕДИЛ!

Более двух с половиной тысяч жителей и гостей Киселевска стали свидетелями традиционного шоу «Силовой экстрим-2015», прошедшего 30 августа на стадионе «Шахтёр». Шестеро богатырей на протяжении двух часов боролись за звание самого сильного человека нашего города. Соревнования получились очень зрелищными и никого не оставили равнодушными.



Хорошему настроению зрителей благоприятствовала тёплая солнечная погода, возможность поучаствовать в бесплатной лотерее, билеты которой выдавались каждому при входе, и красочные выступления студии современного танца «Метаморфозы», Ольги Александровой, танцевального коллектива «Фортуна», Елены Шороховой, коллектива эстрадного танца «Сотвори себя».

Номера артистов и розыгрыш призов на протяжении всего вечера давали возможность публике поддерживать праздничную атмосферу, а главным действующим лицам шоу передохнуть между тяжёлыми испытаниями.

Первое же упражнение – поднятие 110 килограммового импровизированного бревна – внесло в состязания определённую интригу. В лидеры вырвался



новичок «Силового экстрима», мастер спорта России по пауэрлифтингу, Александр Болтенков. Ему удалось за одну минуту вскинуть снаряд над головой наибольшее количество раз, обойдя тем самым и победителя аналогичного шоу четырёхлетней давности

Ивана Виктаниюка, и самого опытного участника шоу Сергея Кулебакина.

Случилась и неприятная неожиданность. Самый тяжёлый из богатырей Артём Молчанов неудачно поднял «бревно» и получил травму руки. Под сомнение встало всё



его дальнейшее участие в программе. Но, забегая вперёд, следует сказать, что Артём выходил на каждое испытание, стиснув зубы и преодолевая боль. Бойцовский характер привёл, в конце концов, к тому, что он получил специальный приз «За волю к победе!»,





вручаемый от имени Группы компаний ТАЛТЭК - традиционного спонсора шоу «Силовой экстрим». Но на тот момент до церемонии награждения было ещё очень далеко. Борьба за главный трофей лишь разгоралась. «Силовую прогулку», держа в руках стокилограммовые кислородные баллоны, быстрее всех совершил

самый лёгкий из спортсменов Сергей Кулебакин. Таким образом, перед первым розыгрышем лотереи, где в роли «вершительницы судеб» перед зрителями предстала заместитель Главы города по социальным



вопросам и здравоохранению Валентина Катасонова, в борьбе силачей установилось троевластие. Эксперты от тяжёлой атлетики рассуждали, что ни травмированный Артём Молчанов, ни новичок соревнований Владимир Кочанов, ни кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу Иван

Пичкулян в борьбу за места на пьедестале почёта не вклинятся. Однако не все прогнозы сбылись.



Возмутителем спокойствия стал Иван Пичкулян, занявший второе место в упражнении «Богатырская карусель», уступив лишь прокопчанину, мастеру спорта России по пауэрлифтингу Ивану Винтанюку. Вдобавок к этому киселевчанин

быстрее всех пять раз перевернул БелАЗовскую покрышку весом в 250 кг. Интрига перед двумя последними испытаниями нарастала.



Тем временем для зрителей очередной розыгрыш лотереи провела выпускающий редактор «Киселевских вестей» Галина Кванчиани. Она вытащила из вазы номерки двух обладателей

полугодовой подписки на нашу газету, и мы познакомились с ними поближе. Выяснилось, что Николай Васильевич Князьков – электрогазосварщик, является нашим постоянным читателем. Сам бывший спортсмен раньше занимался шахматами, штангой и боксом. Человек увлечённый и разносторонний.



Пришёл на мероприятие всей семьёй с женой Галиной Анатольевной, дочкой Юлией, внучкой Викторией и зятем Константином Агеевым, который участвовал в аналогичном шоу в Белово и даже стал его

победителем! Подписка на «КВ» стала приятным дополнением к семейному времяпрепровождению. Вторым «счастливчиком» стал Илья Трунов, ученик 5-го класса школы № 28. Вместе с мамой Юлией



Юрьевной и двоюродным братом Данилом они приехали на подобное шоу уже во второй раз. Илья ходит в бассейн, увлекается футболом, при этом любит читать. Что ж, раз так наши публикации и ему доставят немало приятных минут.

Между тем борьба на стадионе достигла своего апогея. И тут своё веское слово вновь сказал Александр Болтенков. Он вырвал победу на двух заключительных этапах, быстрее всех возложив четыре гранитных камня разного веса на бочки и отбуксировав двухтонный внедорожник.



На церемонии награждения, которую вместе с Валентиной Катасоновой проводили председатель комитета по спорту и молодёжной политике КГО Валерий Витерман и начальник управления культуры КГО Виктор Алиференко, радости новоявленного чемпиона не было предела. Он пригласил на верхнюю

ступеньку пьедестала почёта занявшего второе место Ивана Винтанюка, ставшего третьим Ивана Пичкуляна и высоко вскинул над головой кубок победителя.



В интервью нашей газете Александр признался, что на следующий год не примет участие в шоу «Силовой экстрим». Причина весьма уважительная – служба в армии. Значит, в шоу 2016 года вновь будет новый чемпион!

Родион ТИТАРЕНКО